
Protokół Nr XL/2023 

z obrad XL sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu z dnia 3 lutego 2023 r. 

 

 

 Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski rozpoczął obrady sesji o godz. 1115, 

powitał wszystkich przybyłych, tj. radnych rady miejskiej, Burmistrza Lubrańca p. Stanisława 

Budzyńskiego wraz z pracownikami, Zastępcę Burmistrza Lubrańca p. Marka Górecznego, 

skarbnika gminy p. Ewę Janicką, Kierownika Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Lubrańcu p. Izabele Nazdrowicz, p. Agatę Wojtkowską – członka Zarządu Powiatu 

Włocławskiego, wszystkich przybyłych kierowników jednostek organizacyjnych, sołtysów  

i przewodniczącego zarządu osiedla, mieszkańców miasta i gminy oraz wszystkich pozostałych 

śledzących transmisję obrad dzisiejszej sesji.  

Następnie poinformował wszystkich uczestników obrad sesji, że zgodnie z art. 20 ustęp 1b 

ustawy o samorządzie gminnym, obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obrad i dźwięk. Nagrania obrad są udostępnione w BIP i na stronie internetowej 

gminy oraz w sposób zwyczajowo przyjęty. 

Na podstawie art. 14 ustęp 2, 3 i 4 ustawy o samorządzie gminnym głosowanie jawne na sesjach 

rady odbywa się za pomocą urządzeń umożliwiających sporządzenie i utrwalenie imiennego 

wykazu głosowań radnych, a imienne wykazy głosowań podaje się do publicznej wiadomości  

w BIP. Przewodniczący rady poprosił też o uwzględnienie w trakcie obrad – szczególnie 

podczas ewentualnych wypowiedzi – konieczności bezwzględnego przestrzegania przepisów 

prawa w zakresie ochrony danych osobowych, tj. Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego  

i rady z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku  

z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych. 

Przewodniczący rady miejskiej poprosił radnych o potwierdzenie swojej obecności poprzez 

naciśnięcie odpowiedniego przycisku na terminalu. Następnie stwierdził, że w obradach sesji 

rady miejskiej w chwili rozpoczęcia udział bierze 12 radnych to jest 80 % składu rady, wobec 

powyższego decyzje, które zapadną są prawomocne, sesja jest prawomocna do podejmowania 

uchwał. Nieobecni podczas obrad sesji są radni: P. Krygier, L. Nowak i M. Rybowska – 

nieobecność usprawiedliwiona. 

Przewodniczący rady stwierdził, że proponowany do realizacji porządek obrad radni otrzymali 

wraz z zawiadomieniem. Porządek ten, na ustny wniosek Przewodniczącego Rady Miejskiej  

w Lubrańcu P. Sławianowskiego proponuje się rozszerzyć o dodatkowy punkt 5a – Informacje 

przewodniczących komisji o pracy komisji w okresie międzysesyjnym.  

Ponieważ ze strony radnych nie było głosów zapytań przewodniczący rady miejskiej  

P. Sławianowski wniosek poddał pod głosowanie rady.  

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 12 głosami za – opowiedzieli się za przyjęciem 

wniosku zgłoszonego przez Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu. Tym samym 

jednogłośnie podjęto decyzje o rozszerzeniu o dodatkowy punkt 5a proponowanego wcześniej  

w zawiadomieniach porządku obrad, tj. o informacje przewodniczących komisji o pracy komisji 

w okresie międzysesyjnym.  

Głosowało 12 radnych tj. 100% składu rady. Raport z imiennego głosowania stanowi załącznik 

do protokołu.  

Po wprowadzonych zmianach przewodniczący rady poinformował, że porządek obrad będzie 

następujący: 

1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z obrad XXXIX sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu z dnia 29 grudnia  

2022 r. 

5. Sprawozdanie z działalności burmistrza w okresie między sesjami, zwłaszcza z wykonania 

uchwał. 

5a. Informacje przewodniczących komisji o pracy komisji w okresie międzysesyjnym.  
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6. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Lubraniec na 2023 rok.  

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości  

i porządku na terenie Gminy Lubraniec.  

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez 

właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania odpadów komunalnych, którzy  

nie są obowiązani do ponoszenia opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi  

na rzecz gminy oraz górnych stawek opłat za usługi opróżniania zbiorników bezodpływowych  

lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości 

ciekłych obowiązujących na terenie Gminy Lubraniec.  

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla Parku Kulturowego Sarnowo.  

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie 

dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów 

żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem "Posiłek w szkole  

i w domu" na lata 2019-2023.  

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego 

uprawniającego do uzyskania wsparcia w ramach wieloletniego rządowego programu 

"Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019-2023.  

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Lubrańca.  

13. Interpelacje, wnioski i zapytania.  

14. Zamknięcie obrad sesji.  

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 12 głosami za – przyjęli do realizacji 

zaproponowany przez przewodniczącego rady porządek obrad. Raport z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

Do pkt 4 

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski poinformował, że protokół z obrad XXXIX 

sesji rady miejskiej był wyłożony w biurze rady miejskiej i każdy radny z jego treścią  

mógł się zapoznać. Do treści protokołu radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący poddał  

pod głosowanie przyjęcie treści protokołu z obrad XXXIX sesji rady miejskiej  

z dnia 29 grudnia 2022 r. 

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 12 głosami za  przyjęli treść protokołu z obrad 

XXXIX sesji rady miejskiej, które odbyły się dnia 29 grudnia 2022 r. Raport z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do protokołu.  

Do pkt 5 

Burmistrz Lubrańca S. Budzyński poinformował, że sprawozdania dotyczące przygotowania 

projektów uchwał pod obrady dzisiejszej sesji, wydanych w okresie międzysesyjnym  zarządzeń 

oraz zawarcia umów w okresie od 29 grudnia 2022 r. zostało radnym rozesłane. Do rozesłanych 

informacji Burmistrz Lubrańca poinformował radnych o podpisaniu 1 dodatkowej umowy oraz 

wydanych w okresie międzysesyjnym zarządzeń.  

Burmistrz przedstawił sprawozdanie z pozostałej działalności w okresie między sesjami. 

Radny J. Sobczyński odnosząc się do sprawozdania burmistrza z działalności międzysesyjnej,  

w którym mówił o wydanym zarządzeniu Nr 7/2023 w sprawie zmian Regulaminu 

wynagradzania pracowników Urzędu Miejskiego w Lubrańcu zapytał, czy w związku ze zmianą 

przepisów wynagradzania pracowników oraz wzroście płacy minimalnej pracownikom urzędu, 

burmistrz rozważa wzrost płacy pracowników, którzy mają wyższe wynagrodzenie, by ich pracę 

docenić ?. Zdaniem radnego rosnąca inflacja, wysokie koszty a także kwestia pracy                                   

i obowiązków powoduje to by pochylić się nad powyższą sprawą, by Ci pracownicy także mieli 

wyższe wynagrodzenie ?. 

Burmistrz Lubrańca S. Budzyński odpowiadając powiedział, że. „ Pan radny swojego czasu miał 

pretensje, że burmistrz bierze kredyty, a możliwości gminy są jakie są i Pan radny zapewne wie, 
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że nie jesteśmy organem administracji państwowej, natomiast pieniądze które pozyskujemy, to 

są podatki. Zmianie nie ulega sieć szkół a z tym wiążą się koszty ponadto z budżetu gminy 

dopłaca się do wielu rzeczy”. Zdaniem burmistrza bardzo ciekawą i cenną propozycją jest 

podnoszenie wynagrodzeń, czyli podejmowanie decyzji za tych co płacą. Burmistrz powiedział, 

że dwa lata temu poinformował pracowników o zagrożeniu, które przeżywano kiedyś                               

w gminach, gdy inflacja była na jeszcze większym poziomie. To niezadowolenia pracowników, 

zdaniem burmistrza, wynika z rosnących kosztów wydatków i inflacje, a nie niskiego 

wynagrodzenia. W 2022 r. patrząc na budżet gminy i przyjęte do realizacji inwestycje jako 

burmistrz  zdecydował o podwyższeniu wynagrodzenia o 500 zł. pracownikom, i po tym 

podniesieniu wynagrodzenia o 10% wzrost. W tym roku dokonał podwyżek o 500 zł. dla drugiej 

części pracowników, którzy nie otrzymali w zeszłym roku podwyżki. Wynagrodzenie 

pracowników w 2023 r. wzrosło o 10%, z  podwyżki wykluczeni zostali pracownicy CUW, 

jeżeli będą środki to też wynagrodzenie zostanie im podwyższone. Większej niż 10% dokonano 

podwyżki wynagrodzeń u najniżej zarabiających, gdzie podwyżka narzucona została przez 

ustawę. Doceniając wieloletnią pracę pracowników pracujących 20 lat i ponad 20 lat oraz patrząc 

na to, że to wynagrodzenie najniższe stało by się takim samym jakie oni wypracowali przez te 

lata, zdecydował o podniesieniu wynagrodzenia jak wcześniej mówił o 500 zł. i od tej stawki 

wzrost nastąpił o 10%. Burmistrz prosił radnych aby przyszłościowe debatowanie nad 

podatkami, które są ważnym źródłem dochodów, które później pozwoliłoby burmistrzowi na 

przyznawanie godnych wynagrodzeń dla pracowników, było mądre i zdecydowane. 

Ponieważ pozostali radni do przedstawionych informacji nie zgłaszali uwag  

i zapytań, przewodniczący rady przedstawione sprawozdania z działalności burmistrza w okresie 

między sesjami, zwłaszcza z wykonania uchwał poddał pod głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 12 głosami za – przyjęli treść przedstawionego 

sprawozdania przez burmistrza. Raport z imiennego głosowania stanowi załącznik  

do protokołu. 

Do pkt 5a 

Przewodniczący poszczególnych Komisji Rady Miejskiej w Lubrańcu, tj. Pani Magdalena 

Pawłowska – w zastępstwie przewodniczącej komisji edukacji i spraw społecznych, Pan Lesław 

Stanisławski – przewodniczący komisji infrastruktury technicznej, porządku publicznego, spraw 

komunalnych i ochrony środowiska oraz Pan Jacek Urbański – przewodniczący komisji 

budżetowo –finansowej i rolnictwa, przedstawili sprawozdanie z działalności komisji w okresie 

między sesjami. Treści poszczególnych sprawozdań stanowią załącznik do protokołu.  

Ponieważ do przedstawionych przez poszczególnych przedstawicieli komisji rady informacji 

radni nie zgłaszali uwag i zapytań, wiceprzewodniczący rady poddał je pod głosowanie.  

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 12 za – przyjęli treść przedstawionych przez 

poszczególnych przedstawicieli komisji rady (tj. p. M. Pawłowskiej w zastępstwie 

przewodniczącej komisji edukacji i spraw społecznych, przewodniczącego komisji infrastruktury 

technicznej, porządku 3 publicznego, spraw komunalnych i ochrony środowiska –  

L. Stanisławskiego i przewodniczącego komisji budżetowo – finansowej i rolnictwa –  

J. Urbańskiego) sprawozdań o pracy komisji w okresie międzysesyjnym. Raport z imiennego 

głosowania stanowi załącznik do protokołu.  

Do pkt 6 
Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski przedstawił treść projektu uchwały zmieniającej 

uchwalę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Lubraniec na 2023 rok. 

Do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań. Przedstawiony projekt 

uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym 10 głosami za  ( radnych: G. Kruczkowskiej, W. Majewskiego, 

M. Pawłowskiej, D. Rzekanowskiego, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego,  

L. Stanisławskiego, M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego, J. Urbańskiego) przy 2 głosach 
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wstrzymujących (radnych: J. Kowalewskiego i J. Sobczyńskiego ) podjęli uchwałę 

zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Lubraniec na 2023 rok. 

Uchwała Nr XL/393/2023 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 12 radnych tj. 100 % składu rady 

biorącego udział w obradach sesji. 

Do pkt 7 

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski przedstawił treść projektu uchwały w sprawie 

uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Lubraniec. 

Ponieważ do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań. Przedstawiony 

projekt uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym 11 głosami za ( radnych: G. Kruczkowskiej, W. Majewskiego, 

M. Pawłowskiej, D. Rzekanowskiego, J. Sobczyńskiego, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego,  

L. Stanisławskiego, M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego, J. Urbańskiego), przy głosie 

wstrzymującym radnego J. Kowalewskiego, podjęli uchwałę w sprawie uchwalenia 

Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Lubraniec.  
Uchwała Nr XL/394/2023 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 12 radnych tj. 100 % składu rady 

biorącego udział w obradach sesji. 

Do pkt 8 

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski przedstawił treść projektu uchwały w sprawie 

określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi  

w zakresie odbierania odpadów komunalnych, którzy nie są obowiązani do ponoszenia opłat  

za gospodarowanie odpadami komunalnymi na rzecz gminy oraz górnych stawek opłat za usługi 

opróżniania zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych 

oczyszczalni ścieków i transportu nieczystości ciekłych obowiązujących na terenie Gminy 

Lubraniec. 

Do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań. Przedstawiony projekt 

uchwały przewodniczący skierował pod głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym 11 głosami za ( radnych: G. Kruczkowskiej, W. Majewskiego, 

M. Pawłowskiej, D. Rzekanowskiego, J. Sobczyńskiego, Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego,  

L. Stanisławskiego, M. Stefańskiego, S. Szczupakowskiego, J. Urbańskiego), przy głosie 

przeciwnym radnego J. Kowalewskiego, podjęli uchwałę w sprawie określenia górnych 

stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości za usługi w zakresie odbierania 

odpadów komunalnych, którzy nie są obowiązani do ponoszenia opłat za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi na rzecz gminy oraz górnych stawek opłat za usługi opróżniania 

zbiorników bezodpływowych lub osadników w instalacjach przydomowych oczyszczalni 

ścieków i transportu nieczystości ciekłych obowiązujących na terenie Gminy Lubraniec. 

Uchwała Nr XL/395/2023 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 12 radnych tj. 100 % składu rady 

biorącego udział w obradach sesji. 

Do pkt 9  

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski przedstawił treść projektu uchwały w sprawie 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla Parku Kulturowego Sarnowo. 

Ponieważ do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań. Przedstawiony 

projekt uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 12 głosami za ( radnych: J. Kowalewskiego,                       

G. Kruczkowskiej, W. Majewskiego, M. Pawłowskiej, D. Rzekanowskiego, J. Sobczyńskiego,      

Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, L. Stanisławskiego, M. Stefańskiego,                                        

S. Szczupakowskiego, J. Urbańskiego) podjęli uchwałę w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego dla Parku Kulturowego Sarnowo.  
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Uchwała Nr XL/396/2023 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 12 radnych tj. 100 % składu rady 

biorącego udział w obradach sesji. 

Do pkt 10 

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski przedstawił treść projektu uchwały w sprawie 

określenia zasad zwrotu wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia 

rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym 

programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019 – 2023. 

Ponieważ do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań. Przedstawiony 

projekt uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 12 głosami za ( radnych: J. Kowalewskiego,                       

G. Kruczkowskiej, W. Majewskiego, M. Pawłowskiej, D. Rzekanowskiego, J. Sobczyńskiego,      

Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, L. Stanisławskiego, M. Stefańskiego,                                        

S. Szczupakowskiego, J. Urbańskiego) podjęli uchwałę w sprawie określenia zasad zwrotu 

wydatków w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci 

produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek 

w szkole i w domu” na lata 2019 – 2023.  
Uchwała Nr XL/397/2023 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 12 radnych tj. 100 % składu rady 

biorącego udział w obradach sesji. 

Do pkt 11 

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski przedstawił treść projektu uchwały w sprawie 

podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia w ramach 

wieloletniego rządowego programu „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019 – 2023. 

Ponieważ do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali uwag i zapytań. Przedstawiony 

projekt uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 12 głosami za ( radnych: J. Kowalewskiego,                       

G. Kruczkowskiej, W. Majewskiego, M. Pawłowskiej, D. Rzekanowskiego, J. Sobczyńskiego,      

Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, L. Stanisławskiego, M. Stefańskiego,                                        

S. Szczupakowskiego, J. Urbańskiego) podjęli uchwałę w sprawie podwyższenia kryterium 

dochodowego uprawniającego do uzyskania wsparcia w ramach wieloletniego rządowego 

programu „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2019 – 2023.  
Uchwała Nr XL/398/2023 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 12 radnych tj. 100 % składu rady 

biorącego udział w obradach sesji. 

Do pkt 12  

Przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski przedstawił treść projektu uchwały w sprawie 

rozpatrzenia skargi na Burmistrza Lubrańca. 

Ponieważ do przedstawionej treści uchwały radni nie zgłaszali więcej uwag i zapytań. 

Przedstawiony projekt uchwały przewodniczący rady skierował pod głosowanie. 

Radni w głosowaniu jawnym jednogłośnie – 12 głosami za ( radnych: J. Kowalewskiego,                       

G. Kruczkowskiej, W. Majewskiego, M. Pawłowskiej, D. Rzekanowskiego, J. Sobczyńskiego,      

Z. Siewierskiego, P. Sławianowskiego, L. Stanisławskiego, M. Stefańskiego,                                        

S. Szczupakowskiego, J. Urbańskiego) podjęli uchwałę w sprawie rozpatrzenia skargi na 

Burmistrza Lubrańca.  
Uchwała Nr XL/399/2023 stanowi załącznik do protokołu. Raport z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do protokołu. W głosowaniu udział brało 12 radnych tj. 100 % składu rady 

biorącego udział w obradach sesji. 

Radny J. Kowalewski poprosił, aby Przewodniczący Rady Miejskiej przedstawił stanowisko 

rady, że skarga jest bezzasadna. 



str. 6 

 

Przewodniczący rady miejskiej w Lubrańcu P. Sławianowski na wniosek radnego                                        

J. Kowalewskiego odczytał treść podjętej uchwały cyt. „ § 1. 1. Po zapoznaniu się ze skargą,                    

z dnia 14 grudnia 2022 r. ( data wpływu do Rady Miejskiej w Lubrańcu 23 grudnia 2022 r. ), 

złożoną przez Panią A. W na Burmistrza Lubrańca w związku z niewykonywaniem przez niego 

czynności nakazanych prawem, polegających na zapewnieniu dostępu do danych przestrzennych 

dotyczących miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego za pośrednictwem usług 

danych przestrzennych zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, uznaje się skargę za 

bezzasadną. Ust. 2. Uzasadnienie rozpatrzenia skargi stanowi załącznik do uchwały. § 2. 

Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lubrańcu do poinformowania skarżącej                 

o sposobie załatwienia skargi poprzez doręczenie niniejszej uchwały. § 3Uchwała wchodzi                      

w życie z dniem podjęcia.” 

Do pkt 13 Interpelacje, wnioski i zapytania 

Przewodniczący rady poinformował radnych, że zgodnie z art. 24 ustawy o samorządzie 

gminnym, w sprawach dotyczących gminy radni mogą kierować interpelacje i zapytania  

do burmistrza. Interpelacje i zapytania powinny być składane na piśmie ponieważ obecny  

stan prawny nie przewiduje innej formy. 

Radny J. Kowalewski zabierając głos powiedział, że chciał by przewodniczący rady miejskiej 

pokazał mieszkańcom, że radni głosowali za tym, że skarga była bezzasadna.  

Następnie radny J. Kowalewski złożył dwie interpelacje kierowane do Burmistrza Lubrańca za 

pośrednictwem przewodniczącego rady miejskiej – treści stanowią załącznik do protokołu. 

Pierwsza interpelacja dotyczyła zmiany organizacji ruchu na parkingu przy ul. Aleja Lipowa 7, 

druga interpelacja dotyczyła zmiany organizacji ruchu na parkingu przy Kościele Parafialnym                  

w Zgłowiączce.  

Radny J. Sobczyński odnosząc się do wcześniejszej odpowiedzi Burmistrza Lubrańca, 

powiedział, że nie wie co wspólnego miała odpowiedź burmistrza o kredycie do pytania zadanego 

przez niego. Dodał, że ostatnio rada nie podejmowała uchwały o zaciągnięciu kredytu tylko                     

o emisji obligacji na realizację zadań inwestycyjnych i on głosował za tą uchwałą a tym samym 

realizacją inwestycji. W dalszej wypowiedzi radny poruszył temat „ braku działań ze strony 

Burmistrza Lubrańca na składane ostatnio przez niego wnioski, tj. wniosku w  sprawie załatania 

dziur na osiedlu „za lasem”, który do tej pory nie został zrealizowany oraz do wniosku złożonego 

przeszło pół roku temu w sprawie swobodnego dostępu do Świetlicy Wiejskiej w Krowicach. 

Radny mówiąc, że w kwestii świetlicy składane były wielokrotnie interpelacje, zadał pytanie , czy 

w sprawie swobodnego dostępu do świetlicy potrzebna jest lista mieszkańców popierających taki 

dostęp do świetlicy, bo jeżeli tak to ja dostarczy. 

Do pkt 14 

Ponieważ nie było więcej głosów ze strony radnych jak i pozostałych uczestników obrad, 

przewodniczący rady miejskiej P. Sławianowski poprosił radnych o wyłączenie terminali  

i przekazanie ich pracownikowi obsługi. Następnie dziękując wszystkim za udział o godz. 1228 

zakończył obrady XL sesji stwierdzeniem „zamykam obrady czterdziestej sesji Rady Miejskiej 

w Lubrańcu”. 

Transmisja obrad XL sesji Rady Miejskiej w Lubrańcu opublikowana jest na stronach urzędu 

miejskiego. 

 
Protokół sporządziła: 

A. Świercz – insp. ds. obsługi rady 

A. Ptaszyńska – pomoc administracyjna 


